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B4_E4_BC_9A_c43_643774.htm id="luob" class="xiho">简答题A

公司从B公司购买一批医疗器械，总价款为人民币150万元。

依据双方约定，2003年5月28日，A公司向B公司支付定金人民

币30万元.B公司于7月8日交货，A公司在收货后10日内付清余

款。5月28日，A公司向B公司开出一张金额为人民币30万元的

转账支票(同城使用，下同)。6月10日，B公司向付款人Y提示

付款，付款人Y拒绝付款。B公司在遭拒绝付款后，遂向A公

司要求重新出票，在A公司重新出票后，B公司方获付款。7

月8日，B公司按时交货。7月12日，A公司将从C公司背书受

让的一张金额为人民币150万元的银行汇票背书转让给B公司

。7月13日，B公司因偿还债务又将该汇票背书转让给D公司

。7月15日，A公司发现B公司交付的货物为伪劣产品遂即通知

付款人W拒绝向上述银行汇票的持人付款，但D公司于7月16

日向付款人W提示该汇票请求付款时，付款人W仍然按票面

金额向D公司支付了全部票款。7月18日，A公司将货物退还

了B公司，同时要求B公司返还货款及承担担保责任，B公司

同意退还货款，但拒绝承担担保责任。A公司遂向人民法院

提起诉讼。经查：B公司系由甲、乙、丙共同投资设立的一家

有限责任公司，该公司于2003年元月18日成立，注册资金为

人民币150万元，其中：甲以现金人民币30万元出资.乙以房屋

折价人民币60万元出资.丙以办公设施折价人民币60万元出资

。经有关中介机构评估和审定：甲出资的现金如数到位.乙出

资的房屋价值仅人为民币20万元.丙出资的办公设施实际价值



只有人民币15万元。要求：根据上述事实，分别回答以下问

题：⑴付款人Y，拒绝向B公司支付所持转账支票票款是否正

确?为什么?⑵付款人W向D公司支付所持银行汇票票款是否正

确?为什么?⑶A公司要求B公司承担担保责任的依据是什么?B

公司应如何承担担保责任?⑷根据《中华人民共和国公司法》

的规定，B公司的股东如何承担出资不实的民事责任?正确答

案:⑴付款人Y拒绝向B公司支付所持转账支票票款正确。因为

，该支票已过提示付款期限，根据《票据法》的规定，该支

票的持票人应当自出票日起10日内提示付款，而持票人提示

付款的期间已超过10日。来源：www.100test.com百考试题－

全国最大教育类网站(www．Examda。com)来源：考试大来源

：考试大的美女编辑们⑵付款人W向D公司支付所持银行汇

票票款正确。因此，票据关系一旦成立之后，即与基础关系

相分离，根据《票据法》的有关规定，只有持票人不履行约

定义务的与自己有直接债权债务关系的人，票据债务人才可

进行抗辩。而D公司既与A公司无直接的债权债务关系，又与

付款人W无直接的债权债务关系，故付款人不得拒绝向D公

司支付其提示的票据。⑶A公司要求B公司承担担保责任的依

据是双方当事人约定的定金条款。定金为担保形式的一种，

当一方当事人不履行合同义务时，守约的支付定金方有权要

求他方双倍返还定金。因此，B公司就应该向A公司返还人民

币60万元。⑷根据《公司法》的有关规定，有限责任公司的

股东作为出资的实物，如果实际价额显著低于公司章程所定

价额的，应当由交付出资的股东补交其差额，公司设立时其

他股东对其承担连带责任.未按规定缴纳所认缴出资的股东应

当向已足缴纳出资的股东承担违约责任。因此，乙和丙应补



交其出资差额，如果乙和丙或其中之一不能补足该差额时，

甲和已补交出资的股东必须承担连带责任。与此同时，乙和

丙应当向甲承担违约责任。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


